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1. Ynopemutu Gpojese a = sin 100°, b = tg 100° u cos 1000°.

cosl®  cos2° cosd° cos 89°
sin89° sin88° sin 87° sinl°

2. NzpagynaTu BpeAHOCT U3pa3a

3. UspauynaTu BpeaHocT uspasa 3 — 4sin’ 60° 4 2 cos? 330° + 3tg 30°.
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ctg =3~ cos - sin 5~

4. UzpauyHaTu BpeIHOCT HU3pasa
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5. Uzpauynatu: a)sin 75°; 6) tg 165°; B) sin <.

6. 13zpauynatu Bpeanoct uzpasa cos 105° cos 15° + sin 75° cos 15°.
7. W3pauyHaTu BpeQHOCT U3pasa Cos % + cos %” + cos % + cos %’T.

8. Uspauynaru BpeaHOCT u3pasa sin H7° cos 12° — cos 57° sin 12°,

9. Uszpauynaru Bpeanoct npoussoaa: a)sin 10° sin 30° sin 50° sin 70°;  6) sin 20° sin 40° sin 60° sin 80°.
10. Wzpauynatu BpeaHocT uspasa cos® 3 + cos? 1 — cos 4 cos 2.

11. Onpenu 3uak 6poja A axo je A = (sin(sin 1) — sin1)(cos(cos 1) — cos 1).

8sin o + 6 cos a

12. Axo 3a omTpe yriose o U 8 Baku & + 3 = 5, u3padyHaTH BPEAHOCT M3pa3d ——————— .
3sin 8 + 4cos 3

13. Hexa cy a, 8 u v yriosu tpoyraa ABC. Axo Baxu sin?y = sin? a + sin? 8, oapeautu kojoj BpeTH
Tpoyrnosa npunaga AABC.

3sina — cos «

14, Axo je SOLA T COSa o

I Sina + 2cosa » ONPEANTH 1g v
15. Ako je tg & — 1—sin® ¢
. AKO Je g 5 = m, OOpeauTn Trsna

16. Axo je cosa +cos B = ausina +sin B = b, a® + b # 0, ogpemutu cos(a + 3).
17. Axo je cosa + cos B = ausina + sin 8 = b, a® + b* # 0, ogpeaur sin(a + f3).
18. Heka je o, 8 € (0, %) AKo je ctga = % nctgf = %, OIpENANTH MepPY yria a + 3.

19. Heka je o, 8 € (0, g) AKo je cosa = \/% ntgf = %, OIpeIUTH MEPY yriaa o + 2.

kmw tg?x +ctg?x — 6
20. Ako je x # —, k € Z, TpaHcpopMHuCaTH U3pa3 .
fex#35 pasichop P8 e 1+ ctg® 12

21. Tpauchopmucatu uzpas sin® ¢ 4 cos? z.
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22. Ako jesinx 4+ cosz = 5 OApeaNTH tg 5



